

Метапредметная неделя «Проектируем будущее» 1А класс

В рамках метапредметной недели «Проектируем будущее» в нашем классе прошёл классный час «Мы и будущее города Альметьевска».

В творческой мастерской учащиеся сделали коллаж «Город будущего».



Ребята 1А класса и их родители приняли активное участие в выставке «Автомобили будущего». Участники провели презентацию своего автомобиля в классе.



А потом на выставке для всей начальной школы.





«Кафе на колёсах в пустыне» семья Абт Рианы



«Межпланетное такси «МРМ» семья Мамаковой Мирославы



Пожарная станция «ARTHUR» семья Афлетонова Артура



Внедорожник от компании «METR» семья Сафина Таира



«Машина времени» семья Хабипова Тагира

А ещё на этой неделе прошёл первый отборочный тур по шахматам. Поздравляем Сафина Таира.



Без прошлого нет будущего, без будущего нет настоящего. Под таким девизом в начальной школе провели **праздник «Грачиная каша»**, в рамках года народного искусства и нематериального культурного наследия России.



Героем недели стал Сафин Таир

